

## Feljegyzés

### Foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés Borsod-Abaúj-Zemplén megyében megyei paktumirodák közötti partnerségi megbeszélésről

Időpont: 2017. április 24. 10.00-12:00 óra

Helyszín: Megyeháza, Szász-terem (Miskolc, Városház tér 1. A épület II. emelet)

Részvevők: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzati Hivatal, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal, Nemzetgazdasági Minisztérium Foglalkoztatási Szolgálat Főosztály, Borsod-Abaúj-Zemplén megyében lévő helyi paktumok munkatársai, Szimbiózis Alapítvány; a mellékelt jelenléti ív szerint.

#### Program:

Elnöki köszöntő

1. Értékteremtő foglalkoztatás a szociális gazdaságban – szakmai előadás 10 percben  
vendégelőadó: Jakubinyi László
2. Tájékoztatás a megyei paktum ernyőszerkezeti tevékenységéről és a kapcsolódó feladatokról.
3. Partnerségben haladunk – A résztvevők 5-5 percen tájékoztatást adnak tevékenységükről, terveikről.
4. Észrevételek, javaslatok kérdések.

A TOP-5.1.1-15 felhívásban megfogalmazottak szerint a megyei szintű foglalkoztatási együttműködés a megye egészére kiterjedő célokkal és tevékenységekkel működik, ugyanakkor ösztönzi, előkészíti, segíti a helyi foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési kezdeményezéseket, ernyőszerkezeti feladatokat lát el, és biztosítja a megyei szintű koordinációt, monitoring tevékenységet végez a helyi paktumok vonatkozásában.

Ernyőszerkezeti feladatunk a Megvalósíthatósági Tanulmányban (MT) került részletezésre.

A megyei paktumnak a helyi paktumokra vonatkozó koordinációs feladata kapcsán a helyi paktumokkal egyedi megállapodás születik a lehatárolások és a tevékenységek koordinálása tekintetében. A megállapodásokat a projektek előrehaladásával a felek folyamatosan értékelik.

**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

A megyei és a helyi paktumok a foglalkoztatási célcsoport, illetve vállalkozások felé történő kommunikációt összehangolják.

Jelenleg 5 helyi és 1 MJV paktumnak van Támogatási Szerződése (TSZ), további 6 helyi paktum TSZ kötés előtt áll.

Török Dezső, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat elnöke köszöntötte a megjelenteket a partnerségi megbeszélésen. Elmondta, hogy 2017. január 9-én volt az első kerekasztal megbeszélés a helyi paktumokkal, aminek a mai alkalom a folytatása. Tájékoztatott, hogy a Támogatási szerződéssel nem rendelkező helyi paktumok szerződésai aláírásra várnak. Megemlítette, hogy a megyei paktum Megvalósíthatósági Tanulmánya elfogadásra került, melyet a Közgyűlés is elfogadott. A Megyei Foglalkoztatási Stratégia közbeszerzési eljárása folyamatban van, ami elkészülte után elérhetővé válik minden paktum számára. Elmondta, hogy 2017. április 19-én aláírták a Paktumszervezeti tagok az Együttműködési Megállapodást. Fontosnak tartotta, hogy a helyi paktumokkal egyedi megállapodást szükséges kötni a koordinációs feladatok kapcsán, amely már megkötésre került a Miskolc Megyei Jogú Várossal. Felhívta a figyelmet, hogy a mai partnerségi megbeszélés célja a megye ernyőszerkezeti tevékenysége kapcsán a feladatok összehangolása a projektek sikeres megvalósítása érdekében.

Jakubinyi László, a Szimbiózis Alapítvány elnöke előadást tartott "Szociális farm a gyakorlatban" címmel, amely a társadalmi vállalkozások működőképes, fenntartható szociális gazdasági formája. Elmondta, hogy 1999-ben kezdte működését a Baráthegyi Majorság, melynek első nagy projektje a Szélkerék volt. Tevékenységeik ismertetése során beszélt a szociálterápiáról (lakóotthon, nappali ellátás, speciális programok), a foglalkoztatásról és képzésről (fogyatékosokkal élők, jóvátételi program, egészségkárosodottak), fafeldolgozásról, alternatív energiáról (gázzsámlából munkabér program). Bemutatta emellett az állattartásról (terápiák, háztáji udvar), növénytermesztésről, élelmiszergyártásról (konyha-ebédfutár, Batyu Téka étterem), ökoturizmusról (erdei iskola, farm panzió, falusi vendégasztal), hagyományőrzésről, kézművességről és szemléletformálásról (környezeti nevelés, önkéntesség, érzékenyítés) szóló tevékenységeiket. Kiemelte, hogy a fogyatékosokkal élők értékteremtő munkát végeznek, és fontos hogy piaci alapon működő termelékenységet kell végezni, hogy fenntartható legyen a szociális gazdaság. Beszélt arról, hogy az alapítvány aktív tagja a Magyar Szociális Farm Szövetségnek, melynek fontos a szerepe a vidék megtartóerejének növelésében.

Gecsei Anikó, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzati Hivatal paktummenedzsere tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy a támogatás céljaként megyei szinten átfogó, országos paktum-rendszert kell kialakítani, melynek alapjait a helyi megállapodások alkotják. Beszélt a megyei paktum keretében megvalósuló, a megye egész területére kiterjedő ernyőszerkezeti tevékenységekről, melyek a helyi paktum működését segítő módszertani és szakmai támogató tevékenységek, a munkaterv összehangolása, a projekteknél résztvevő munkatársak közti tapasztalatcsere szervezése. Elmondta, hogy a 2016-2021 között megvalósuló projekt hosszú távú gondolkodást jelent, szemléletváltást kell elérni, mely során a kialakult együttműködést tovább lehet vinni. Fontosnak tartotta az együttműködés kapcsán a folyamatos tájékoztatást, a

kölcsönös támogatást, a tevékenységek összehangolását. Megemlítette, hogy a helyi paktumok a paktumszervezeteik létrehozásához sablonként használhatják a megyei Paktumszervezet 2017. április 19-én aláírt Együttműködési Megállapodás és Ügyrend dokumentumait. Beszért a külső és belső kommunikációs tevékenységekről, a kiadványokról, a hírlevelekről, a rendezvényekről, a kitelepülésekről és röviden ismertette a hamarosan induló megyei Paktum honlap felületét.

Sándor Edina, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzati Hivatal paktummenedzsere rövid tájékoztatást adott a kiegészítő vállalkozás-fejlesztési tevékenységekről. Kiemelte a megyei és a helyi paktumok közötti összehangolás fontosságát, a kommunikációs tevékenységeket (rendezvények, PR cikkek, hírlevelek, kiadványok, információs rendszer), a folyamatos tájékoztatást és információ áramlást. Elmondta, hogy a megyei Paktum kiemelten segíti a helyi termékek és szolgáltatások fejlesztését és promócióját. Beszért arról, hogy a megyei Paktum elektronikus katasztert alakít ki a helyi termékek, mesterségek összegyűjtésére, valamint a helyi termékek, szolgáltatások és értékesítésük kapcsán jó gyakorlatok bemutatását valósítja meg, melyek kapcsán műhelygyakorlatokat tartanak. Beszért az üzleti környezetet javító befektetés ösztönzéséről, amely szolgálja a munkakínálat bővítését és egyben az álláskeresők számára elérhető munkahelyek bővüléséhez is hozzájárul. Elmondta, hogy befektetői ingatlan kataszter készül, emellett gazdasági fórumokat rendez a megyei Paktum a befektetések ösztönzése érdekében.

Bánkuti Eszter, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzati Hivatal projektmenedzsere röviden ismertette a paktumprojekt alapadatait, a támogatási összeget, indikátorokat, tevékenységeket. Ezt követően a projektfejlesztési szakasz során eddig elvégzett tevékenységeket mutatta be.

Elmondta, hogy a megyei paktumiroda megkezdte működését 2016. szeptember 1-jén, egy fő paktummenedzserrel; 2017. január elsejétől a tervezett 2 fő paktummenedzser létszámmal látják el a szakmai tevékenységet. Az iroda a Hivatal épületében, a földszint 29. irodában működik. A projektmenedzsment tevékenység szintén a Hivatal szervezetrendszerén belül valósul meg, 4 fő bevonásával, részmunkaidőben.

A megyei Paktumszervezet felállításának munkálatai lezajlottak. Az alakuló ülést 2017. január 18-án tartották, a paktumszervezet Együttműködési Megállapodása és a működését szabályozó dokumentumok aláírása 2017. április 19-én történt. A releváns szereplők bevonása mindemellett folyamatosan zajlik, mind a tevékenységek részletes tervezése során látókörukbe került szakmai szervezetek, mind a helyi paktumok tekintetében.

A Megyei Gazdaság- és Foglalkoztatás-fejlesztési Együttműködési Program címmel elkészült a Megvalósíthatósági Tanulmány (MT) a TOP 5.1.1-15 intézkedés felhívásához tartozó tartalmi követelményeinek iránymutatásával. A Megvalósíthatósági Tanulmány tartalmát a paktumszervezet megismerte és a megyei Közgyűlés 2017. február 16-ai ülésén is ismertetésre került.

A konzorciumvezető Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat és Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata együttműködési megállapodást kötött, a két foglalkoztatási együttműködés munkájának összehangolása érdekében 2016. szeptember 30-án. Az

együtműködés folyamatos, konzorciumi szinten és a projektek szakmai megvalósításának összehangolása terén egyaránt.

A projekt során megvalósuló tevékenységek minél szélesebb körben való megismertetése céljából megyei szinten kiterjedt és összehangolt kommunikációt valósítanak meg, melyhez kapcsolódóan az év első felében információs rendszert (honlapokat) indítanak. Kommunikáció témakörben is a konzorciumi partner Kormányhivatallal az egyeztetés folyamatos.

A projekt keretében kidolgozandó Megyei Foglalkoztatási Stratégia előkészítése folyamatban van, a dokumentum 2017 második negyedévében készül el. A benyújtott dokumentumok elfogadása után kezdheti meg a konzorciumi partner megyei Kormányhivatal a program megvalósítását. A kormányhivatal szervezeti egységeinél a projekt megvalósításához kapcsolódóan megtörtént a szakmai és pénzügyi munkatársak és a járási hivatalokban dolgozó szakmai-szolgáltatási megvalósító kollégák többségének felvétele, szervezeti beillesztése, valamint az alkalmazott eljárások alapjául szolgáló törvények, szabályozások, eljárásrendek, módszertani útmutatók, informatikai rendszerek megismerése. Lezajlott az iratminták aktualizálása, személyügyi nyilvántartások rendszerének kialakítása. A célcsoport programba történő bevonása várhatóan 2017. II. félévében kezdődhet meg.

A szakmai tevékenységek összehangolása és hatékony lebonyolítása érdekében a Nemzetgazdasági Minisztérium időszakosan szakmai értekezletet tart a Megyei Kormányhivatalok Foglalkoztatási Főosztályainak részvételével, az önkormányzat pedig elsősorban a Magyar Államkincstár megyei igazgatóságával egyeztet a projekt előrehaladásáról, a beszámolók és az elszámolások elkészítéséről és benyújtásáról.

Mokó Ferenc a következő helyi paktumokról beszélt: Mezőcsát (TOP-5.1.2-15-BO1-2016-00003) és Mezőkövesd (TOP-5.1.2-15-BO1-2016-00001): A támogatási kérelmek kapcsán még nem született támogató döntés. A települési polgármesterek Társulási ülés keretében tájékoztatást kaptak az eddigi tapasztalatokról.

Nyékládháza (TOP-5.1.2-15-BO1-2016-00002): A támogatási kérelem 2016. december 19-én támogatásban részesült, a támogatási szerződés 2016. december 22-én hatályba lépett. A projekt jelenleg a projektfejlesztés szakaszában van, az első mérföldkő 2017.04.20-án megvalósult. A paktumiroda vezetője, illetve a Társulás munkatársa és a projektmenedzsment tagok kiválasztásra kerültek. A paktumiroda részére eszközbeszerzés van folyamatban. 2017. április 18-án megtörtént az első partnerségi egyeztetés, melyen 18 meghívott potenciális partnerből 14 vett részt, köztük a B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal, a Megyei Önkormányzat, a BOKIK, az Agrárkamara, civil szervezetek, nemzetiségi önkormányzat, vállalkozások és a helyi egyházközség. A projektről sajtóközlemény került kiküldésre, honlap került kialakításra, a C tábla kihelyezésre került, jelenleg a megkötött szerződések alapján a tanulmánykészítés és a stratégiaalkotás folyamata zajlik.

Dr. Virányi Réka Vanda paktumiroda vezető elmondta, hogy a sárospataki foglalkoztatási paktum jelenleg az előkészítő szakaszban tart, a projektfejlesztés 2017.06.20-án zárul. 2017. április 1-jén felállításra került és megkezdte működését a paktumiroda. A paktumiroda felszerelését szolgáló eszközbeszerzések folyamatban vannak. A paktumiroda és a projektmenedzsment munkatársai elindították a kapcsolatfelvételt a paktumterülethez tartozó 54 önkormányzattal,

illetve az önkormányzatok által lefedett területeken lévő nyílt munkaerő-piaci munkáltatókkal és civil szervezetekkel. A térség - Sárospatak mellett - legnagyobb településein, Abaújszántón és Cigándon részletes egyeztetés történt a projekt munkatársai, illetve a települések polgármesterei között, melyek eredményeként szakmai napok kerülnek megrendezésre május elején. A rendezvények keretében lehetőség nyílik a paktumterület önkormányzatainak és nagyobb munkáltatóinak megszólítására, a helyi munkaerő-piaci igények felmérésére, valamint a paktum-szervezeti tagok kiválasztására. Ezzel párhuzamosan készül a projekt Megvalósíthatósági Tanulmánya, foglalkoztatási helyzetelemzése és részletes foglalkoztatási stratégiája. Az egyeztetések jelenlegi állapota szerint a foglalkoztatási paktum konzorciumi formában kerül felállításra, a szolgáltatásokat külső szolgáltatás-nyújtóktól kívánják beszerezni.

Dr. Rózsahegyi Ferenc Sátoraljaújhely Város Önkormányzat aljegyzője elmondta, hogy önkormányzatuk azok közé az elnök úr által is említett pályázók közé tartozik, akik támogatási döntéssel, ebből következően támogatási szerződéssel még nem rendelkeznek. Áttekintve a pályázati adatlapot, városuknak a megvalósítás első mérföldkövének kellene tartania a végrehajtásban 2017. április 30. napjáig. Legfontosabb feladatuk a többi paktum szervezethez képest bekövetkezett lemaradás megszüntetése, annak érdekében, hogy a megye szintjén az egyes pályázatok fej-fej mellett közel azonos ütemezés szerint haladjanak. A benyújtott pályázat két jelentősebb tevékenységre, egyrészt a célcsoporti képzésekre, másrészt az érintettek munkaerő piaci programban történő bevonására koncentrál. A kötelezően megválaszolandó kérdésre vonatkozóan nyilatkozta, hogy az önkormányzatuk elsődlegesen belső, illetve helyi erőforrásokra támaszkodik. Másodlagosan kerül sor külső partnerek, szolgáltatások bevonására. A külső források bevonása elkerülhetetlen, mivel az erőforrásaik korlátosak, ellenben a közreműködők személye még nem ismert.

Dányi Éva, a Miskolc Megyei Jogú Város Foglalkoztatási Paktum szakmai felelőse elmondta, hogy a Támogatási Szerződés tavaly aláírásra került, 2016. szeptember 1. napjával indult a projekt. A városi projektet Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata konzorciumban valósítja meg a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályával és a Miskolc Holding Zrt-vel közösen. Fontos partnerük a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Borsod Megyei képviselője. A Paktumiroda működtetését a Miskolc Holding Zrt. gazdaságfejlesztési osztálya végzi. 2017. március 9-én tartották Alakuló Ülésüket, 23 taggal hozták létre a paktumszervezetüket. A szervezetben nagy-, közép- és kisvállalkozások, alapítványok, civil szervezetek egyaránt szerepelnek. 2017. március 12. napjával zárult a projekt előkészítési szakasza. Jelenleg a Közreműködő Szervezet engedélyezésére, válaszára várnak. Munkaerő-piaci tanácsadást, szolgáltatást végeznek a projekt keretében a Paktumiroda által működtetett Tanácsadói iroda felállításával. Jelenleg 4 fő dolgozik a tanácsadásban és készíti elő a tanácsadáshoz szükséges tevékenységeket. A célcsoporti személyeket a Kormányhivatal közreműködésével kapja meg az iroda, illetve saját toborzások keretén belül is megtörténhet a bevonás. A bevonás során álláskereső tréningeket tartanak, önéletrajz írást tanítanak, állásinterjúra készítik fel, egyéni és csoportos mentorálást végeznek. Felkészítik az álláskeresőket képzésekben való részvételre, képzéseket ajánlanak nekik. Felkészítik munkavállalásra és munkahelyen történő

beilleszkedésre a célcsoporti tagokat. A Miskolcon működő cégeknél folyamatosan mérik fel a munkaerő és képzési igényeket, hogy reagálni tudjanak rá.

Kanyok Attila elmondta, hogy jelenleg a Megvalósíthatósági Tanulmányon dolgoznak. A helyzetelemzés túlnyomórészt már elkészült, az utolsó finomításokat végezik rajta. Paktumszervezet felállt, most készülnek a jelentéstételi kötelezettségeikre. Az Ongai paktumszervezethez 25 település tartozik.

Gárdonyi Erika pályázati referens, projektmenedzser a következőket mondta az Onga és Térsége Helyi Foglalkoztatási Paktum – TOP-5.1.2-15-BO1-2016-00006 és a Taktaköz és Térsége Helyi Foglalkoztatási Paktum – TOP-5.1.2-15-BO1-2016-00007 helyzetéről: A támogatási szerződés hatályba lépése mindkét projekt esetében 2016. december 22-én történt meg. Konzorciumi partner: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal. A paktumszervezet felállításának megkezdése folyamatban: az adott területi szinten jelenlévő, foglalkoztatás területén releváns szereplők megkeresése és bevonása a foglalkoztatási megállapodásba. Márciusban két szervezett egyeztetés történt az Önkormányzatokkal és lehetséges együttműködő szervezetekkel, melyeknek célja a tájékoztatás, a szakmai dokumentumokhoz és paktumirodai munkatársak tevékenységének végzéséhez szükséges adatok és információk beküldésének kérése volt. A találkozók dokumentálása megtörtént. A Fórum Csoport és Irányító Csoport szervezeti kialakítása megtörtént, dokumentálása folyamatban. 2017. március 1-től, mind Ongán, mind Taktaharkányban megtörtént a paktumirodák felállítása. 1-1 fő paktumiroda vezető és 1-1 fő paktumiroda asszisztens látják el feladataikat. A Megvalósíthatósági Tanulmány 60 %-os készültségű, a helyzetelemzés, stratégia, akcióterv és egyéb dokumentumok készítése folyamatban. Az időarányosan megvalósult piaci árat igazoló beszerzések megtörténtek. Az igénybe vett szolgáltatásként megvalósuló előkészítő tevékenységeket a Taktaköz-Hernádvölgy Fejlesztéséért Nonprofit Kft. végzi teljes körűen. A projektmenedzsment tevékenységet szintén a Taktaköz-Hernádvölgy Fejlesztéséért Nonprofit Kft. végzi: Horváth Anikó projektmenedzser, Tóth Zoltán pénzügyi vezető. Az első jelentéstételi időszak, 1. mérföldkő 2017. április 20-val zárult, jelentéstételi határideje: 2017. május 5-e, melynek igazoló dokumentumai és jelentésének elkészítése és feltöltése már folyamatban együttműködve az Államkincstár munkatársaival.

Nagyné Sándor Edina elmondta, hogy az edelényi és a forrói paktumok esetében támogatói döntés még nem született. A projekt előkészítése folyamatos. Az edelényi paktum vonatkozásában, mivel abban a szerencsés helyzetben vannak, hogy egy járás területét fedi le, már felvették a kapcsolatot a Járási Hivatal vezetőjével és a foglalkoztatási osztály vezetőjével is, akikkel már közös munkamegbeszélést is tartottak. Mindkét paktum esetében az előkészítésre vonatkozóan a Megvalósíthatósági Tanulmány elkészítése szolgáltatás megrendelés tárgyban feltételes közbeszerzési eljárást folytattak le. A forrói paktum esetében már lezárult az eljárás, lezárult a KSZ ellenőrzés, a szerződés még nem került aláírásra. Az edelényi paktum esetében még folyamatban van az eljárás. Mindkét esetben 1-1 paktumiroda felállítása történik Edelény és Forró településen, a munkatársak toborzása történik jelenleg. A projektmenedzsment feladat az edelényi esetében saját teljesítésben lesz ellátva, a pályázó saját dolgozóival, a forrói esetében

konzorciumi partner, a KBTF Közép-Borsodi Nonprofit Kft látja el a menedzsment feladatokat. Mindkét projekt esetében projektmenedzser: Osgyáni Gábor, pénzügyi vezető: Nagyné Sándor Edina. A projektek esetében a szolgáltatásokat külső szolgáltatókkal kívánják ellátni.

Dr. Bárdosné Dudás Viktória a putnoki paktum képviselőjében elmondta, hogy rendelkeznek Támogatási Szerződéssel, a projektfejlesztés időszakában vannak, az 1. mérőkövető (04.20.) dokumentumainak összeállítása zajlik, létrehozták a paktumirodát, a Megvalósíthatósági Tanulmány és a Foglalkoztatási Stratégia készítése folyamatban van. Megemlítette, hogy elkezdtek dolgozni egy vállalkozói térkép kialakításán és elindították a kérdőívezést is. Elmondta, hogy a projekt megvalósítása során külső szolgáltatót is bevonnak, valamint megemlítette, hogy a partnerségi szervezet kialakítása lesz a következő lépés a projektben.

Husztai Gábor, polgármester Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata képviselőjében elmondta, hogy még nem rendelkeznek Támogatási Szerződéssel. A projekt megvalósítása során belső és külső szakértőkkel fognak dolgozni. Beszélt arról, hogy a célcsoportokat, ezen belül elsősorban a közfoglalkoztatottak bevonását a projektbe, valamint a jelenleg meglévő nagyszámú pályázati kötelezettséget is kihívásként említette. Fontosnak tartotta a megyei és a helyi paktumok tevékenységei közötti lehatárolást.

Lórántné Orosz Edit, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztály főosztályvezetője felhívta a figyelmet, hogy a helyi paktumok az előkészítési szakaszban dokumentumaik elkészítéséhez a megfelelő adatbázisokat használják (KSH, BM). Javasolta, hogy az elemzések elkészítéséhez a 2010-2016 közötti időszak adatait alkalmazzák a paktumok. Elmondta, hogy a Kormányhivatal az adatbázisát elküldi minden helyi paktumnak, ehhez kérte a paktumirodák elérhetőségét és a vezetők nevét. Megemlítette, hogy a Kormányhivatal folyamatosan egyeztetéseket végez az NGM munkatársaival is, mely értekezleteken elhangzott állásfoglalásokat és információkat is a paktumok rendelkezésére bocsátják. Javaslatot fog tenni, hogy a helyi paktumok által megküldött dokumentumok (helyzetelemzések, foglalkoztatási stratégia) véleményezésében vegyenek részt a Járási Hivatalok képviselői is. Kérte, hogy jelenleg a kommunikáció a [borsodkh-mk@lab.hu](mailto:borsodkh-mk@lab.hu) vagy a [foglalkoztatatas@borsod.gov.hu](mailto:foglalkoztatatas@borsod.gov.hu) e-mail címeken keresztül történjen, valamint a főosztályvezető asszony és Társy Judit osztályvezető asszony is kapja meg a leveleket. Felhívta a figyelmet a 2017. április 26-án megrendezésre kerülő Állásbörzére, amelyre a jelenlévőket is tisztelettel meghívta.

Riz Gábor, országgyűlési képviselő, miniszteri biztos elmondta, hogy ne legyen forrásvesztés 2014-2020 időszakban 2017. március végéig valamennyi pályázati felhívás kiírásra került. Fontosnak tartotta kiemelni a megyei paktum ernyőszerkezeti tevékenységét, a folyamatos egyeztetést, a helyi paktumokkal a szoros együttműködésre és koherenciára való törekvést. Felhívta a figyelmet, hogy a projekt sikeres megvalósítása, az indikátor vállalások teljesítése érdekében szoros együttműködés szükséges a kormányhivatallal, valamint az agrár- és ipari kamarákkal. A szociális gazdaság előadással kapcsolatban elmondta, hogy fontos hogy önállóan fenntartható formák jöjjenek létre.

Veres Andrea, a Nemzetgazdasági Minisztérium Foglalkoztatási Szolgálat Főosztály szakmai irányítója elmondta, hogy az NGM a partnerség munkájában nem vesz részt, de a foglalkoztatási együttműködések projektjeinek hatékony és eredményes megvalósításában szakmai koordinációs feladatokat lát el. Megköszönte a kerekasztal megbeszélésen való részvétel lehetőségét, sikeres munkát és hatékony együttműködést kívánt a részt vevőknek.

Török Dezső, elnök felhívta a figyelmet, hogy a vállalt indikátor számok 60 %-át 2018. december 31-ig teljesíteni kell a projekt sikeres előrehaladása érdekében.

A megyei paktumirodák közötti partnerségi megbeszélés Török Dezső, elnök zárszavával ért véget, melyben megköszönte a részvételt a jelenlévőknek. Külön kiemelte, hogy minden Támogatási Szerződéssel rendelkező és nem rendelkező Paktum képviselőjében megjelentek a munkatársak.

Miskolc, 2017. április 24.

A feljegyzést készítette:

  
Sándor Edina